Werkbladen

Naam: ..............

81 opdracht 2.

56871

Hoofdstuk 3

T™M | M | Hd

Td
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Td

TM| M |Hd

Td

81 opdracht 5.

Tot op een
tiental

Tot op een
honderdtal

Tot op een
duizendtal

Tot op een
tienduizendtal

470904

19266

1274

310810

3888

71452

81 opdracht 6.

65,72

— 6 = 6T of 60

7 = 7tof 0,7




81 opdracht 7.

Vul het rijtje aan.
Zet de volgende vier getallen in je wiskundeschrift

a. 02 04 06 ...... ...
b. ... 22 225 23 235

Co it i i e 19 21 23

82 opdracht 3.

vul op de ... de tekentjes > groter dan, < kleiner dan of = gelijk aan in.

6 ... 8 -10 ... -11
3 ... -2 55 ... 5
-3,4 ...-3,2 -0,7 ... -7
16,5 ... 16,49 3,04 ... 3,06
§2 opdracht 7.
-4+6=
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
10 9 8 7 6 -5 -4 3 2 1 0 1 2 4 5 6 8 10
5.7=
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
T 9 8 7 6 -5 -4 3 2 1 0 1 2 4 5 6 8 10
wiB i =
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
10 9 8 7 6 -5 -4 % 2 1 0 1 2 4 5 6 8 10
-3+2=
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
10 9 8 7 6 -5 -4 3 2 1 0 1 2 4 5 6 8 10
=2-06=
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
10 9 8 7 6 -5 -4 3 2 1 0 1 2 4 5 6 8 10
1+5=
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
10 9 8 7 6 -5 -4 3 2 1 0 1 2 4 5 6 8 10






83 opdracht 6.

Vul je tussen antwoord in

Begin hier.

+ 8

83 opdracht 7.




84 opdracht 2.

|0\1\2\3|4\5\6\7|8\9
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84 opdracht 3.
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Begin hier

g

o +3
ochtend- middag-
stad temperatuur temperatuur
Amsterdam -2 °C
Rome 4°C
Lissabon 7 °C
Moskou -9 °C




87 opdracht 11.

Beginsaldo |Inkomsten (bij) Uitgaven (af) Saldo

€ 140,00 Krantenwijk € 35,00 € 175,00

Nieuwe jas € 95,00

Auto's wassen € 20,00

Telefoon € 125,00

Zakgeld € 20,00

Krantenwijk € 35,00

Diverse kleding € 50,00

Krantenwijk € 35,00

Auto's wassen € 10,00

McDonalds € 10,00

Prepaid tegoed € 20,00

Zakgeld € 20,00

Krantenwijk € 35,00

Auto's wassen € 20,00




